Перечней нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля области торговой деятельности
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- Конституция Российской Федерации;
- Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях;
- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 28.12.2009 N 381-ФЗ "Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации"
- Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
- Постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;
- Закон Республики Карелия от 15.05.2008 № 1191-ЗРК «Об административных правонарушениях»;
- Устав Кончезерского сельского поселения;
- Постановление администрации Кончезерского сельского поселения от 28.12.2015 г. № 64-П «Об утверждении административного регламента исполнения  муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Кончезерского сельского поселения Кондопожского муниципального района Республики Карелия»;
- Постановление администрации Кончезерского сельского поселения от 17.04.2012 г. № 11-П «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Кончезерского сельского поселения».


