Уважаемые жители Кончезерского сельского поселения, в текущем году наше поселение принимает участие в  республиканском приоритетном проекте, направленном на благоустройство общественной инфраструктуры, - «Народный бюджет». 
 «Народный бюджет» - комплекс мероприятий, направленных на определение и реализацию социально значимых проектов на территории Кончезерского сельского поселения с привлечением граждан и организаций к деятельности органов местного самоуправления в решении вопросов местного значения.
Проект включает в себя несколько этапов:
-информирование жителей о проекте;
-сбор инициативных предложений;
-отбор инициативных предложений; 
-реализацию инициативного предложения; 
-завершение реализации проекта.

ВАЖНО!
Софинансирование жителей (граждан) на реализацию данного проекта не требуется.

	От жителей необходимо следующее:

1. Создать инициативную группу

инициативная группа - жители, проживающие на территории Кончезерского сельского поселения, не являющиеся депутатами представительного органа местного самоуправления, муниципальными служащими и иными работниками органов местного самоуправления, в количестве не менее 9 человек. Определить руководителя инициативной группы.
 (Бланк списка инициативной группы прилагается).

2. Подготовить инициативное предложение

инициативное предложение – предложение по распределению средств на решение вопросов местного значения в рамках проекта, выдвинутое инициативной группой. 
(Бланк инициативного предложения прилагается).

3. В период с 01 февраля по 20 февраля 2021 года

направить инициативные предложения с приложением списка инициативной группы в Администрацию Кончезерского сельского поселения  одним из следующих способов:
	 - по адресу: с. Кончезеро, ул. Советов, дом 40б (Администрация Кончезерского сельского поселения);
[bookmark: _GoBack]            - по e-mail: admkonchezero@mail.ru.

